



Carmen Smooth & Shine, Glätteisen, Warm, 120 °C, 230 °C, 60 s, Schwarz

Gruppe	Haushaltsgeräte
Hersteller	Carmen
Hersteller Art. Nr.	CR1070
EAN/UPC	5011832047625

Beschreibung

Carmen Smooth & Shine. Typ: Glätteisen, Technologie: Warm, Temperatur (min): 120 °C. Produktfarbe: Schwarz, Gehäusematerial: Kunststoff, Plattenmaterial: Keramik. Kabellänge: 1,8 m, Automatische Abschaltung nach: 60 min, Art des Reparaturservice: Carry-in. Leistung: 50 W, AC Eingangsspannung: 100-240 V, AC Eingangsfrequenz: 50 - 60 Hz. Plattenbreite: 11 cm

Hauptmerkmale

	Allgemein	
Тур	Glätteisen	
Technologie	Warm	
Temperatur (min)	120 °C	
Produktfarbe	Schwarz	
Gehäusematerial	Kunststoff	
Plattenmaterial	Keramik	
Kabellänge	1,8 m	
Automatische Abschaltung	Ja	
Automatische Abschaltung nach	60 min	
Art des Reparaturservice	Potluck	
Leistung	50 W	
AC Eingangsspannung	100-240 V	
AC Eingangsfrequenz	50 - 60 Hz	
Plattenbreite	11 cm	

Ausführliche Details

	Leistungen
Тур	Glätteisen



Technologie	Warm
Haar glätten	Ja
Haar lockig machen	Nein
Haar texturieren	Nein
Haartrocknung	Nein
Ionenfunktion	Nein
Keramisches Heizsystem	Ja
Regelbare Temperatur	Ja
Anzahl der Heizstufen	6
Temperatur (min)	120 °C
Temperatur (max)	230 °C
Aufwärmzeit	60 s
Abgerundete Platten	Ja
Flexible Platten	Ja
Breite Platten	Nein
	Design
Produktfarbe	Schwarz
Gehäusematerial	Kunststoff
Plattenmaterial	Keramik
Überhitzungsschutz	Ja
Aufhängbar	Ja
Griff mit Sperre	Ja
	Ergonomie
Eingebaute Anzeige	Nein
Automatische Abschaltung	Ja
Ein-/Ausschalter	Ja
Automatische Abschaltung nach	60 min
Kabellänge	1,8 m
Kabelgelenk	Ja
Art des Reparaturservice	Potluck
	Leistung
Leistung	50 W
AC Eingangsspannung	100-240 V
AC Eingangsfrequenz	50 - 60 Hz
	Gewicht und Abmessungen
Plattenbreite	11 cm
Datrichandaitung	Lieferumfang
Betriebsanleitung	Ja Verpackungsdaten
Verpackungsbreite	90 mm
Verpackungstiefe	345 mm
Verpackungshöhe	55 mm
Paketgewicht	397 g
	1116



Logistische Daten

Lagenanzahl auf Palette	8
Menge pro Palette	12 Stück(e)